Zadanie 4.32. Zbada¢ zbiezno§¢ szeregbw
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1) bezwzglednie zbiezny; 2) bezwzglednie zbiezny; 3) warunkowo zbiezny; 4) zbiezny;
5) rozbiezny (sprawdzi¢ warunek konieczny zbieznoéci); 6) zbiezny; 7) rozbieiny;
8) rozbiezny (sprawdzié warunek konieczny zbieznosci); 9) zbiezny; 10) rozbieiny
(sprawdzi¢ warunek konieczny zbieznosci); 11) bezwzglednie zbiezny; 12) zbieiny;
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- rozbiezny; 14) warunkowo zbiezny; 15) bez-

wzglednie zbiezny; 16) bezwzglednie zbiezny; 17) warunkowo zbiezny; 18) rozbiezny
(sprawdzi¢ warunek konieczny zbieznosci); 19) zbiezny; 20) rozbiezny.



